
ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DE TAIPU 

Casa Henrique Vieira de Albuquerque Melo 
CNPJ: 07.156.713/0001-98 

Ata de n° 05 (cinco). V Sessão Ordinária do I Período Legislativo da 16a Legislatura 
da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu. Aos dez dias do mês de abril de dois mil 
e vinte e cinco, às sete horas da noite, inicia-se a Sessão Ordinária realizada no Plenário 
Vereador Severino Pereira da Silva da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu/PB. 
Composição da Mesa Diretora na abertura dos Trabalhos: presidente Vereador 
Flávio Costa de Lima, primeiro secretário Vereador João Antero de Souza Neto e 
segunda secretária Vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio. Vereadores(as) 
presentes: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da Rocha, Janaina Mendes de Almeida, 
João Antero de Souza Neto, José Aurélio de Melo, Maria Eliza Carvalho Campeio, 
Nadjânia Pereira da Silva e Paulo Sérgio Correia da Silva; vereadores ausentes (falta 
justificada): José Augusto Soares Neri. Sob a proteção de Deus, em nome do povo São-
miguelense, O Excelentíssimo Senhor Presidente abre os trabalhos desta Sessão, 
solicita ao secretário a leitura da Ata anterior, que depois de lida é aprovada, lavrada e 
devidamente assinada. Logo após, havendo número legal regimental de vereadores, 
abre a sessão e, solicita ao Secretário Legislativo proferir a pauta da Sessão Ordinária 
e os expedientes enviados a esta Casa Legislativa. Na matéria de expediente foram 
lidos: o projeto de lei n° 09 e n° 010/2025 (propositura do poder executivo), projeto de 
Lei n° 02 e n° 03/2025 (propositura do poder legislativo), releitura do Requerimento N° 
01/2025 (referente a Sessão Ordinária do dia 27/03/2025), por ter havido uma solicitação 
de subscrição, sendo; portanto, aceita (propositura do Senhor Vereador Flávio Costa e 
solicitação de subscrição, o Senhor Vereador Paulo Sérgio) e o Requerimento N° 
02/2025 (propositura da Senhora Vereadora Maria Eliza). Não havendo mais matérias 
de expediente o Senhor Vereador Flávio Costa faz uma breve menção sobre seu 
Requerimento que foi subscrito e, em seguida faculta a palavra à Senhora Vereadora 
Maria Eliza para justificar o Requerimento apresentado por ela. Logo após, passou para 
Ordem do Dia, facultando a palavra para o vereador que quisesse discutir os projetos 
apresentados, bem como o Requerimento; no ensejo oportuno houve discussão 
referente ao Projeto de Lei N° 010/2025 que em síntese trata sobre custeio de despesas 
com hospedagem e deslocamento de atletas deste município (custeio específico para 
essa competição), com ressalvas positivas apenas forma de elucidar o projeto e, para 
corroborar ainda mais, foi solicitado pelos parlamentares que o secretário de esporte 
(Sinvaldo) se pronunciasse sobre o projeto em pauta que, atendendo o convite se dirige 
até a tribuna e verbaliza sua imensa satisfação em estar a frente desse trabalho 
parabenizando a todos pelo apoio, principalmente o Excelentíssimo Senhor prefeito 
Laelson Albuquerque. O secretário de esporte juntamente com seus colaboradores/ 
atletas recebem as mais sinceras congratulações por todos os vereadores presentes. 
Houve também pronunciamento da Senhora Vereadora Maria Eliza referente ao projeto 
de sua autoria com viés interligado a Lei Federal sobre o autismo, justificando e 
exteriorizando sinceras palavras, abraçando assim, a causa. Na ocasião, a título de 
discutir a respeito do projeto da Senhora Vereadora, o Excelentíssimo Senhor Presidente 
faculta a palavra aos senhores vereadores que queiram se pronunciar. Nesse crivo, o 
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Senhor Vereador PAULO SÉRGIO no uso da palavra a parabeniza pela atitude de 
apresentar um projeto em detrimento a um contexto atual e necessário, além de tornar a 
existência da Lei Federal palpável aos munícipes através desse projeto dando ênfase 
aos direitos que muitos desconhecem. O Senhor Vereador GILVAN BENTO, que 
também parabeniza a Senhora Vereadora Maria Eliza pelo projeto louvável apresentado 
e evidencia o comprometimento do Excelentíssimo Senhor prefeito Laelson em 
disponibilizar transporte para levar pessoas à FUNAD, corroborando desta forma com o 
projeto em pauta. O Senhor Vereador JOSÉ AURÉLIO que, parabenizando também o 
projeto apresentado pela senhora vereadora Maria Eliza, faz algumas ressalvas a título 
de informações sobre o citado projeto, destacando que a lei já existe em nível federal e 
estadual e agora satisfatoriamente esse projeto vem colaborando com essas duas leis 
existente, em sequência verbaliza que a Paraíba foi o primeiro estado do Brasil a criar a 
carteira de identificação do autista e que essa lei é fruto do Deputado Estadual Tovar. 
Não houve nenhuma outra manifestação/ solicitação de esclarecimentos referente a 
Ordem do Dia; sendo assim, o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em votação 
os projetos apresentados e o Requerimento, onde foram aprovados pela maioria. Em 
seguida, passou para o pequeno expediente e grande expediente facultando a palavra 
aos vereadores inscritos. Fez o uso da palavra os senhores vereadores: JANAÍNA 
MENDES, abre sua fala saudando a todos com uma boa noite, parabenizando o 
secretário de esporte Sinvaldo juntamente com sua equipe, desejando uma boa 
competição aos atletas que irão participar do campeonato em São Paulo, parabeniza a 
Senhora Vereadora Maria Eliza pela apresentação do projeto, que em síntese trata sobre 
atendimento prioritário a pessoas autista em estabelecimento público e privado no 
município, agradece ao Excelentíssimo senhor Prefeito Laelson Albuquerque pela 
presteza em atender as demandas, bem como o excelente trabalho que vem realizando 
nas estradas do município, finaliza mencionando o projeto de lei referente a criação do 
conselho LGBT+; com ressalvas positivas, ressaltando - "direito e respeito a todos"; 
PAULO SÉRGIO, cordialmente cumprimenta a todos parabeniza o secretário de esporte 
(Sinvaldo) e toda equipe pelo envolvimento tão genuíno que vem realizando nos 
trabalhos ofertado, deixando evidente a assiduidade do secretário às sessões, 
parabeniza o projeto de lei referente a criação do Conselho LGBT+, salientado o avanço 
do município, além de exteriorizar admiração pelo Poder executivo, parabenizando sua 
atitude estruturada na prática, indo além da teoria, onde abre em diversas secretarias 
oportunidade para esse grupo desempenhar suas habilidades, deixando assim; claro que 
é uma gestão que não trabalha com separação nem com restrição de gênero, menciona 
a oportunidade referente ao concurso ofertado pelo governo do Estado, parabeniza a 
secretaria da Ação Social referente ao cadastramento para pegar o peixe em alusão à 
Semana Santa e finaliza convidando a população a se fazer presente a todas às Sessões 
para terem ciência daquilo que é discutido em prol da cidade; JOÃO NETO, cumprimenta 
a todos, deixando registrado a presença do ex-vereador Aluísio, parabeniza o secretário 
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de esporte (Sinvaldo) e todos os colaboradores, externando palavras de incentivos e 
motivacionais aos atletas que irão participar do campeonato em São Paulo, parabeniza 
a senhora vereadora Maria Eliza pelo projeto que ela apresentou, destacando a 
importância de se ter políticas públicas voltadas ao acesso e inclusão das pessoas com 
transtorno do espectro autista, parabeniza a secretaria de saúde pelo excelente trabalho 
que vem realizando, buscando sempre oferecer um serviço com qualidade, mencionando 
entusiasmado sobre o parto que foi realizado na "UBS Geni Bento", enfatizando, nas 
suas congratulações, o excelente trabalho realizado pela equipe (médica: Dr.a Renata; 
enfermeiras: Jucélia e Ivanusa; técnicas de enfermagem: Daniela e Enilma;) envolvida 
nesse ato de trazer a esse mundo a pequena "Maitê" e, encerra convidando a todos que 
sempre acompanhem os trabalhos dessa Casa Legislativa. Por fim, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente fez suas considerações finais agradecendo a todos pela presença e, 
no ensejo oportuno, fez o convite para próxima Sessão que será realizada no dia 24 de 
abril de 2025 às dezenove horas. Não havendo mais nada a constar, o Excelentíssimo 
Senhor Presidente deu por encerrada a Sessão e para legitimidade deste ato foi lavrada 
a presente Ata a qual depois de lida e aprovada segue devidamente assinada. 

Ver. e. c. ,v,,A IE LIMA 
Presidente da Mesa Diretora 

(iç , 
Ver. JOAO ANTERO DE SOUZA NETO 
1° Secretário 

Ç ÁC ç CoLAucátu Csu,„,h ( c, • 
Vera. MARIKELIZA CARVALHO CAMPELO 
23 Secretária 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva aos 10 dias do mês de abril do ano de 2025. 
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